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Padle ovadbe

TV SLOVENIJA 1, 12.05.2015, DNEVNIK, 19.15

IVO KORES: Nacionalni preiskovalni urad je potrdil, da je v zadevi Premogovnik Velenje vložil kazensko
ovadbo. Šest ljudi je osumljenih napeljevanja k storitvi kaznivega dejanja, in zlorabe položaja. Po
poročanju dnevnika naj bi šlo tudi za akterje zatona laškega imperija in odvetnike malih delničarjev, a ti
kakršnokoli vlogo pri mešetarjenju z delnicami malih delničarjev zavračajo.
VESNA DERŽEK SOVINEK: November 2013: kriminalisti potrkajo na vrata 31 naslovov, v igri je sum zlorabe
položaja pri poskusu preprodaje delnic manjšinskih lastnikov. Med ovadenimi naj bi bili Boško Šrot,
Andrijana Starina Kosem, Marko Zidanšek, Bogdan Pušnik in Alja Markovič Čas. S preprodajo paketa 13
odstotkov delnic premogovnika HSE naj bi Šrot poskušal debelo zaslužiti. Andrijana Starina Kosem in Alja
Čas Markovič pa naj bi skušali pritisniti na šefe HSE, da bi posel stekel, obe odločno zavračata takšno
početje. S Pušnikom smo imeli pogodbo o posredovanju delnic Premogovnika, toda iskali smo izključno
tuje vlagatelje, pojasnjuje Andrijana Starina Kosem.
ANDRIJANA STARINA KOSEM: Jaz ne vem, ali so ali niso, ampak če bi mi vedeli, da je, da so to od Šrota
delnice, če recimo so, potem ne bi nikoli podpisali tega o posredovanju pri prodaji.
DERŽEK SOVINEK: In odvetnica dela malih delničarjev Alja Čas Markovič o ovadbi ničesar ne vem, v
zgodbi sem omenjena  zgolj v zvezi z opravljanjem svojega dela, ustavno sodišče je sicer že pred časom
preiskovalnim organom prepovedalo nadaljnjo uporabo gradiv, zaseženih pri odvetnikih malih delničarjev.
Takratni prvi nadzornik HSE pa. Najbrž sem sedel na napačnem sestanku.
MARKO ZIDANŠEK (nekdanji prvi nadzornik HSE): Sem takrat v vlogi nadzornika povedal, da nisem storil
nič nezakonitega in isto lahko povem tudi danes.
DERŽEK SOVINEK: Male delničarje na skorajšnji skupščini tako ali tako čaka iztisnitev, Premogovnik Velenje
je namreč nedavno razglasil insolventnost, na skupščini ga bo reševal največji lastnik, Holding Slovenske
elektrarne.
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